



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ. ΔΥΤ.
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ

Κοζάνη 2/12/2024

Αρ. πρωτ.: 702

ΠΡΟΣ:
ΔΔΕ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Ταχ. Δ/ση : Κ. Δρίζη 10
50100 ΚΟΖΑΝΗ
Τηλέφωνο : 2461 305080 2461022720
email : mail@1gym-kozan.koz.sch.gr

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ Β ΤΑΞΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΠΛΑΓΙΑΡΙ)**

Το 1ο Γυμνάσιο Κοζάνης οργανώνει εκπαιδευτική εκδρομή στη Θεσσαλονίκη και στο Πλαγιάρι Θεσσαλονίκης στις **17/12/2024** και καλεί με βάση την Υ.Α. 20883/ΓΔ4/2020 Φ.Ε.Κ.456Β /13-02-2020 τους ενδιαφερόμενους (τουριστικά-ταξιδιωτικά γραφεία), που επιθυμούν να συμμετέχουν στην διαδικασία επιλογής, να υποβάλουν την προσφορά τους σε σφραγισμένο φάκελο στο γραφείο της Διευθύντριας του 1ου Γυμνασίου Κοζάνης ή με mail (με κλειδί) στο: mail@1gym-kozan.koz.sch.gr μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 9/12/2024 ώρα 11:00 π.μ. στο γραφείο της Διευθύντριας του 1ου Γυμνασίου Κοζάνης. Οι προσφορές θα ανοιχτούν στο γραφείο της Διευθύντριας την ίδια μέρα στις 11:15 π.μ. παρουσία όλων των ενδιαφερομένων.

Οι προσφορές θα πρέπει να γίνουν σύμφωνα με τα παρακάτω στοιχεία:

Ημερομηνία: Αναχώρηση **17/12/2024** , Επιστροφή **17/12/2024**

Προορισμός: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΠΛΑΓΙΑΡΙ

Αριθμός συμμετεχόντων: **60±5** μαθητές και **4** συνοδοί καθηγητές.

Μεταφορικό μέσο: Οδική μετακίνηση με **λεωφορείο (όχι με διώροφο λεωφορείο)**

Ώρα αναχώρησης: 8:00 π.μ. και ώρα επιστροφής: 10.00 μ.μ.

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

Η μετακίνηση να πραγματοποιηθεί με κλιματιζόμενο λεωφορείο που θα πληροί τις προδιαγραφές ασφαλείας. Το πρακτορείο πρέπει να διαθέτει έμπειρο οδηγό και να πληροί

τις απαραίτητες προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών σύμφωνα με την κείμενη διαδικασία (δελτίο καταλληλότητας , ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κ.λ.π.)

Μαζί με την προσφορά να κατατεθεί:

Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας και των εγγράφων καταλληλότητας των λεωφορείων, με τα οποία θα γίνονται οι μετακινήσεις.

Θεωρημένα αντίγραφα των αδειών οδήγησης του οδηγού του λεωφορείου

Ασφάλιση αστικής ευθύνης του Τουριστικού Γραφείου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία

Τα λεωφορεία να είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου καθόλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός με ποιοτικά κριτήρια επιλογής.

Να αναφέρεται η τελική συνολική τιμή ανά λεωφορείο συμπεριλαμβανομένων όλων των ενδεχόμενων κρατήσεων και του Φ.Π.Α.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής, λόγω μη συμπλήρωσης του απαραίτητου αριθμού μαθητών ή άλλης σοβαρής αιτίας, χωρίς αποζημίωση στο τουριστικό γραφείο

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί – προσαρμοστεί από τους συνοδούς καθηγητές ανάλογα με τις ανάγκες.

Οποιαδήποτε μη εκτελεστέα υποχρέωση από το τουριστικό γραφείο θα παρακρατηθεί από το ποσό εξόφλησης μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΒΛΑΧΑΒΑ ΕΥΑΝΘΙΑ

ΠΕ02